Контрольная работа по теме «Механическое движение. Масса тела. Плотность вещества».
	В-1
1. Автомобиль движется равномерно со скоростью 40м/с в течение 30с. Какой путь он проходит за это время?
2. Определите плотность алюминиевого бруска массой 949г и объёмом 130см3.
3. Пассажир летит самолётом. Относительно каких тел в самолёте пассажир находится в состоянии покоя?
4. Масса алюминиевого бруска 540г. Какова масса медного бруска такого же объёма?
5. Автомобиль двигался 20мин со скоростью 36км/ч, а затем проехал ещё 12км со скоростью 20м/с. Определите среднюю скорость автомобиля на всём пути.

	В-2
1. Скорость тела 20м/с. Сколько времени ему потребуется, чтобы пройти путь 1000м?
2. Чему равна масса оловянного бруска объёмом 0,2м3?
3. Почему нельзя перебегать дорогу перед близко идущим транспортом?
4. Велосипедист за 20мин проехал 2,4км. Какой путь он проедет за 40с, двигаясь с такой же скоростью?
5. Для промывки стальной детали её опустили в бак с керосином. Объём керосина, вытесненного деталью, равен 0,4дм3. Чему равна масса детали?
